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1. Kaxoii 6ykBoii ipuHaTO 0003HaYaTh CUILYy TOKa?
A)IB)UB)RIA

2. Kakas n3 nmpuBeeHHbIX HIDKEe QopMyIT BeIpaxaeT 3akon OMa Ui y4acTKa
Henu?

A)A=UIt B)P=UI B) I=U/R T') Q=I"Rt
3. Heo6X0auMo U3MEPHTE CHITY TOKa B JIaMIle U HanpsbkeHue Ha Hei. Kax
cIIeyeT BKIIOYMTE [0 OTHOLICHUIO K JTaMIIe aMIIEPMETD M BOJIBTMETD?
A. aMIlepMeTp U BOJIETMETP TOCIIEOBaTENbHO; b) amrepMeTp U BOIIBTMETP
rapajuieNbHoO;
B) amriepMeTp MociiejoBaTeNIbHO, BOILTMETD MapaliesIbHO.
') amnepMeTp mapajuieasHO, BOIBTMETP MOC/IEA0BATENBHO.
4. Kakas u3 cxeM (puc 4a) COOTBETCTBYET 3NEKTPUYIECKOH HETH,
n30bpaxxenHo# Ha puc.4?

- .
Puc. 4 PHC. 42

A) 1; B) 2; B) 3; [)4; I) 5; E)6.

5. Ha xakoii, u3 n300pakeHHBIX Ha PUCYHKE CXeMe BOJIbTMETP BKIIFOUEH
IIPaBUJIBHO?





